

# 探索“互联网+”新模式 开创未来网络新时代

——中廷集团南京中廷网络信息技术有限公司发展纪实



中廷集团董事长吕群英



澳大利亚AXL金融集团总裁莱斯·桑萨与吕群英合影

从现状来看，“互联网+”处于初级阶段。各领域针对“互联网+”都会做一定的论证与探索。从探索与实践的层面上，互联网商家会比传统企业主动，毕竟这些商家从诞生开始就不断用“互联网+”去改变更多的行业，他们有足够的经验可循，可以复制改造经验的模式去探索另外的区域，继而不断地融合更多的领域，持续扩大自己的生态。

行者方致远，奋斗路正长。在新时代“互联网+”伟大实践中，中廷集团董事长吕群英正率领着她的团队走向未来。

## “互联网+”不断延伸

“互联网+”真正难以改造的是那些非常传统的行业，但是这并不意味着传统企业不做互联网化的尝试。很多传统企业都在过去几年就开始尝试营销的互联网化，多是借助B2B、B2C等电商平台来实现网络渠道的扩建。更多的线下企业还停留在信息推广与宣传的阶段，甚至不会、不敢或者不能尝试网络交易方面的营销，因为他们找不到合适的方案来解决线下渠道与线上渠道的冲突问题。还有一些商家自搭商城，自创品牌，通过电商平台销售经营的服装及零食等商家已经摸索出了一条电商之路。

与传统企业相反的是，当前“全民创业”时代的常态下，与互联网相结合的项目越来越多，这些项目从诞生开始就是“互联网+”的形态，因此它们不需要再像传统企业一样转型与升级。“互联网+”正是要促进更多的互联网创业项目的诞生，从而无需再耗费人力、物力及财力去研究与实施行业转型。可以说，每一个社会及商业阶段都有一个常态以及发展趋势，“互联网+”提出之前的常态是千万企业需要转型升级的大背景，后面的发展趋势则是大量“互联网+”模式的爆发以及传统企业的“破而立”。

政府推动“互联网+”落实。“互联网+”是全国性的，各地政府都会提出建设主方案，然后招标或者外包给能够帮助企业做转型的服务型企业去具体执行。在今后长期的“互联网+”实施过程中，政府将扮演的角色是一个引领者与推动者的角色。

“互联网+”服务商崛起。接下来会出现一大批在政府与

企业之间的第三方服务企业，这些企业可能会以互联网企业为主，但不排除部分传统企业也会逆袭成为“互联网+”服务商。其实从服务角度来看，传统企业转型为“互联网+”服务商也是一种转型。这是一种类似于中介的角色，他们本身不会从事互联网+传统企业的生产、制造及运营工作，但是他们会帮助线上及线下双方的协作。更多的是做双方的对接工作，盈利方式则是双方对接成功后的服务费用及各种增值服务费用。

“互联网+”技术。“转型红利”期的第一个热门职业会是“互联网+”技术。由于社会及行业的需要，会催生大量的专业技术从业者。这个职业群体的构成会是成熟的技术人员及运营人员，更多的通过培训上岗的人员。从事“互联网+”服务商的工作，要求每一个人都有整体规划性思路，他们能够根据“互联网+整体解决方案”做事，然后再有一个具体而擅长的领域，譬如运营或技术等，通过不断的向下延伸而匹配到线下的传统企业中。甚至，“互联网+”服务商要为每一个企业提供数个服务代表，工作人员“驻商”或者“驻岗”，为企业提供一对一的服务。

## 掘金互联网金融

一年一度的全国两会在北京召开，在政府报告中互联网金融再一次被提及。从2014年“互联网金融”这个概念第一次被写入政府工作报告算起，互联网金融已经连续五年被写入政府工作报告。在短短五年的时间里，监管层对于互联网金融的态度也经历了从“促进发展”到“警惕风险”，再到今年“健全互联网金融监管体系”的转变。两会对于互联网金融的不断热议，也从侧面反映出了互联网金融近年来在社会经济建设体系中担任着越来越重要的角色，同时，也意味着互联网金融监管将成为新常态。

今年政府工作报告中提出，“要加快金融体制改革，强化金融监管统筹协调，健全对互联网金融监管”，这不仅是利好行业发展的积极信号，也是对此前监管工作的肯定，更是对未来继续严格监管的定调。至此，也表明对互联网金融行业的监管框架已经基本明确。在强监管的主旋律与促进行业发展不矛盾的情况下，这不仅有利于打造良性的市场环境，

树立投资者对互联网金融企业的信心，同时也有利于规避系统性金融风险，让互联网金融企业有更好的发展土壤。

在社会各界的大力推动下，我国的互联网事业的发展取得了很大的进步，人们不仅可以获得海量的信息，而且随着高速宽带的普及，已经初步实现了免费通讯。在这些基础条件满足的前提下，通过互联网致富成为人们的迫切需求，中廷集团南京中廷网络信息技术有限公司就根据互联网发展的需求开发了金牌网·地球街项目，项目致力于为各行业提供互联网招商掘金机会，目前已经吸引了大量企业会员的加入。

中廷集团吕群英董事长在金牌网诞生的第一天起就认识到诚信工作的重要，只有建立金牌网·地球街品牌，才能让互不相识的供需双方以最小的交易成本做成生意。吕群英董事长主要通过网络自律精神建设、网络道德规范建设等形式净化网络，帮助人们建立品牌。通过规范网络秩序、促进网络健康发展、营造诚信行为等方式保证社会和谐发展，并促进了会员企业诚信品牌建设，降低了企业网络交易风险。在业内已形成了诚信口碑效应，会员企业进一步增多。

现在科技时代，网络无孔不入，甚至有人说“不吃可以，没有网络不可以”。网络的裂变催生了许多新鲜的行业，在不知不觉中改变着人们的生活，可是网络给人们带来便捷的同时也带来诸多的困惑，比如假货泛滥、客户诚信缺失，退货难等。2017年12月3日世界互联网大会在浙江乌镇开幕，互联网的顶级人物几乎都来了，他们都看到未来网络的发展趋势，都把未来网络的智能化、网络的技术创新当成了奋斗的方向，2017年8月25日，中廷集团南京中廷网络信息技术有限公司被工信部等单位联合建设的诚信认证平台联合评定为“诚信龙头单位”，上台领奖的就是董事长吕群英。她逾半辈子，一个不是IT专业人士，半路出家的巾帼，凭着对网络当前及现代的问题的思考，自2012年开始涉足网络的研究，创业伊始就把网络的诚信建设、品牌建设作为自己的追求，在技术层面是打造中国网络的智能版，她要通过现代网络技术真正实现“世界联网，天下一家亲”的蓝图，她正开创一条网络诚信、智能、惠

及亿万民众的科技创新发展之路。

## 奇思妙想的万网街

大家都有这样的共识：利用普通网络搜索企业情况往往会出现信息不全；想准确找到正确、精准的企业资料，怎么办？考虑成本问题，一上午只找两个单位还是错的！吕群英也一尝过早发现了这个问题。当她把“一秒钟把所有单位正确信息全部找到”的想法告诉大家，大家说她异想天开！

俗话说，“只有想不到，没有做不到。”吕群英无时无刻不在思考这个问题的解决办法，半年多的时间里，走路想，吃饭也在想，有时走路甚至会因想这个问题撞上电线杆，做梦也在想。终于有一天，上天垂怜，她在睡梦里迸发出一种新的网络思维——万网街。2013年她以“冒天下之大不韪”的勇气，在江苏南京市鼓楼区注册成立中廷集团南京中廷网络信息技术有限公司。

中廷集团吕群英董事长在万网街诞生的第一天起就认识到诚信工作的重要，通过网络自律精神建设、网络道德规范建设等形式净化网络，帮助人们建立品牌。通过规范网络秩序、促进网络健康发展、营造诚信行为等方式，保证社会和谐发展，促进了会员企业诚信品牌建设。重点为人们搜索信息提供真实可靠的信息资源，屏蔽或者打击“钓鱼网站”，让人们在享网络便捷的同时，不再为虚假的海量广告或者网站而耽误时间，只要登陆网站就可一招中的，真正做网络信息搜索的“伯乐”。

为了解决这个问题，吕群英可谓绞尽脑汁，也许是从现代生活中“百年老店”无假货中受到了启发，也许是从“百城万店”的大商场无假货中受到了启发，她把这种现实生活中信得过的经营理念与现代科技联系了起来，她要打造现代网络的“百年老店”，或者说现代网络百姓信得过大型网络商场。公司全体同仁以“爱国·诚信·创新·共赢”为宗旨，科技创新，“万网街”横空出世，它是集大数据、云计算、电子交易、精准定位搜索系统于一体的新一代互联网后起之秀。

她的大商业智能理论就是：“一个地球形成一条街”。就是把所有企业或单位集中刊登，形成“一条固定网络大

街”。采用“定位定号”技术，把每个单位网络位置和网上门牌号固定不移动。

吕群英及其团队发明了互联网三条街系统：地球街、行业街、产品街，统称为“万网街”，使互联网发生了本质的变化。可以把中国和世界各行各业单位生产的产品直接销售给世界各国终端消费者，是企业与终端消费者直接线上“见面”交易的最佳平台。

把各行业所有单位集中在一条“万网街”上，向全国和全球直接批发、直接零售、直接提供服务、直接宣传等。

万网街覆盖全球所有国家和地区，全世界只要有网络的地方就有万网街，只需一个总网址，世界通用：www.vip880.com，全世界任何单位都可以入驻万网街——形成一个地球一条街。

万网街将专门设置各国政府部门单位一条街。万网街荣耀问世，使互联网不仅仅是一种渠道，而是成为一种连接世界企业、家庭、个人、消费、生活、工作的良性生态环境；使互联网成功实现了4D科技风暴，让我们的生活、工作、学习变得更加轻松幸福。

这项智能发明对于消费者来说，有效解决了“钓鱼网站”诈骗问题，保障了人民网上购物消费的钱袋子安全；有效解决了网络假冒品牌泛滥问题。保障了人民网络购物不再被假冒品牌欺骗的安全；从生产到消费者，减少了中间流通环节，降低了流通成本，消费者将是直接受益者。

这项智能发明对于企业来说，有效保护了企业品牌在网络不再被假冒的安全问题；从生产到客户消费，减少了流通中间环节，降低了企业流通成本，企业是直接受益者。集中所有企业单位把产品迅速在全球范围直接批发、直接零售、直接推广传播。大大降低所有企业营销成本，所有企业都是直接受益者。

这项智能发明于国家来说，全国（全球）大大小小的企业，清清楚楚，采用“定位定号”技术，把每个单位网络位置和网上门牌号固定不移动，既方便管理，又极大地降低管理成本；从源头上解决了“钓鱼网站”进行诈骗活动，方便了国家各级政府更高效管理，保障了人民的钱袋更加安全，企业品牌得到更加有效保护，使互联网能够更加健康有序地发展。

## 创新智能的万网房

科学进步到今天，犯罪分子特有的DNA成为其独特的标签，吕群英的另一个独特的发明就是网络商家的DNA标签，也就是当前网络首创的“万网房”。

万网房就是每个人入住的厂家或单位均可获得一套万网房，口头语俗称网上房，按入驻先后顺序安排确定万网房门牌号。每个门牌号成为每个单位或者厂家的DNA，里面载有所有单位或者商家的产品、经营情况、信用记录、未来潜力等，所有不合格企业禁止入内，通过万网房的店铺打造各种万网的诚信、品牌街道，让所有人信息的查询，商品的购买货真价实，还网络一个纯净的天空。

DNA当然要附着在染色体上，没有染色体承载，DNA是不

会发挥巨大效应的，吕群英万网街或者万网房的染色体就是她的智能科技。

她的智能科技是由身兼中国国际经济研究中心高级研究员的吕群英联合几位中国和美国高级软件工程师研究开发，由南京中廷网络信息技术有限公司和夏恒网络信息技术有限公司联合支持，并与多位爱国华侨联合投资创建的新型综合型互联网大平台。

万网街研究开发的8项核心技术系统是目前全世界领先发明，是居于世界互联网电商领域制高点，已经向中华人民共和国国家知识产权局申请发明专利。定位方法专利号：2017103010899，是少见的真假虚实的智能鉴别技术，让权力身份唯一。

万网街及万网房定位专利号，分别是2015100698272、2017109196266，此项技术也是绝无仅有，保障网站的特色、品牌与唯一性。

一键打开所有官网的方法的专利号：2013104599563，此方法操作简单，特别适用一般对电脑技术不是很熟悉的人群，让上网智能化成为现实。

另外还有三种专利率先保障了网络的技术的安全、效益运行。

多项网络科技“DNA”保障了一个健康、绿色、可持续发展的网络平台的运行。这就是吕群英的科技创新的硕果。专利代表实用性、创新性、科技性，是国家权威部门认可的，不容怀疑，未来想象空间不可估量。

这不是危言耸听，也不是夸大其词，更不是网络的“乌托邦”，这就是吕群英团队实实在在的科技创新，几年来该网站由小到大，客户由少到多，都是赞声啧啧。美国的一家跨国集团公司，认为未来是网购的时代，这项技术具有划时代的意义，如果裂变将颠覆目前所有的网络经营形式。美国跨国公司意欲加盟或者收购，然而吕群英毅然决然地谢绝了这一要求，因为她懂得中国的自主知识产权需要自己当家做主，自己的网络平台不能像现在许多家网络平台一样利用外国的资

金，把国人的真金白银输送到国外，这样盗取国人的血汗钱最起码是不道德的，仅此一点更谈不上爱国。

2012年中国国际经济发展中心中国改革百名创新人物、2012年10月中国贸易促进会优秀企业家、2017年1月中国电子产业联盟优秀企业奖、2017年8月被工信部等单位联合建设的诚信认证平台联合评定为诚信龙头单位、2017年10月电子商务大会优秀奖等，这些殊荣何尝不是对吕群英的高度认可与表彰呢？

吕群英的8项发明，目前也许是抓住了“网络这头牛的牛鼻子”，是助推网络进步的阶梯，“一谷幽香自芬芳，等待真人携天去”。写到这里突然想起被火烧死的布鲁诺，他坚持认为地球不是宇宙的中心，这在当时的人眼里就是忤逆、就是异端，可是科学发展到今天证明布鲁诺的观点是完全正确的。当然吕群英的专利技术不是已经由专利局证明是可行的，是正确的，只是“金簪雪里埋”罢了，我们坚信当追求品牌、质量、诚信、道德的阳光形成一股磅礴的力量时，吕群英的专利及网站必将造福世界人民，她将发出万丈光芒。

聪慧、优雅的女企业家吕群英正凭着自己的智能网络新技术，在新时代中更要有大作为，她相信滴水穿石的道理，她相信“只要功夫到，铁杵磨成针”，她相信“货好顾客盈门”，为此她制定公司发展的宏伟蓝图。近几年将在美国纳斯达克上市，未来十年，随着人们认知的深入，将实现中国自主知识产权平台销量实现全球第一。吕群英也自信中国智慧、中国力量会令世界刮目。

“不管风雨，不问明天在哪里，在心里从此永远有个你。”这首歌词也许最能表达吕群英此时的心情。未来的世界是科技的世界，未来的社会是智能的社会，吕群英的专利是智能的，吕群英的经营理念是美好的，随着吕群英专业智能网络技术的推进，吕群英那造福苍生、福泽万民、报效国家、振兴华夏的大爱也会智能起来，它将随着中国改革开放新步伐的推进，中国“一带一路”倡议的伟大实践会创造更加美好的未来。

（本版文图均由中廷集团南京中廷网络信息技术有限公司提供）



被授予诚信龙头单位



荣获中国互联网电商行业优秀企业奖